

**西貢區議會**  
**區內主要工程工作小組工作報告**

西貢區議會區內主要工程工作小組(下稱「工作小組」)2022年第一次會議，已於6月16日舉行。會上討論的主要事項撮錄如下：

**將軍澳-藍田隧道及跨灣連接路工程進度報告**

2. 土木工程拓展署(下稱「土拓署」)代表報告將軍澳-藍田隧道(下稱「將藍隧道」)及跨灣連接路的工程進度。將藍隧道的主隧道已經貫通，現正進行機電工程和安裝消防系統等後續工程，而海上交匯處的預裝組件亦已安裝完成，並正進行道路工程。就跨灣連接路，主橋的預製組件已安裝完成，現正安裝機電和交通設施。兩項工程均預計於2022年內完成。
3. 工作小組成員期望將藍隧道及跨灣連接路能如期於2022年內通車，並要求土拓署於項目啟用前安排工作小組進行實地視察。成員對日出康城D9路的噪音和環境污染問題，以及單車徑和行人路與日出康城第13期的接駁問題表示關注，並要求土拓署跟進。此外，工作小組把將軍澳南園景平台的管理事宜轉交文化、康樂及地區設施管理委員會跟進。

**西貢公路第一期改善工程進度報告**

4. 路政署代表報告西貢公路第一期改善工程的進度，現時西貢公路匡湖居段已四線通車，隔音屏障工程亦經已完成，匡湖居段餘下的工程包括地下管道工程、道路修復及公共設施重置工程和綠化工程。
5. 工作小組成員請路政署改善北圍迴旋處的水平問題，並要求安排工作小組成員到第一期改善工程的範圍進行實地視察。

**西貢公路第二期改善工程進度報告**

6. 路政署代表報告西貢公路第二期改善工程的最新進展。工程計劃已根據《道路(工程、使用及補償)條例》進行刊憲，並已獲行政長官會同行政會議授權推展。路政署已聘請工程顧問公司，並正進行下一階段設計，稍後將會進行岩土勘探工程，以獲取更多地質資料作設計用途。

7. 工作小組建議路政署盡快推展工程，並應妥善處理受影響居民的賠償問題和原地安置安排。

西貢區議會  
區內主要工程工作小組  
2022年6月